Объявление о конкурсе на замещение должности
муниципальной службы
[bookmark: _GoBack]Управление по делам детей и молодежи Альметьевского муниципального района сообщает о проведении конкурса на замещение вакантной должности с 11 декабря 2017г. по 30 декабря 2017г.: 
- заместителя начальника Управления по делам детей и молодежи Альметьевского муниципального района; 
Место подачи заявок и конкурсной документации:

423450, г. Альметьевск, ул. Ленина, 21, кабинет 34,

Телефоны для справок: 45-35-87
Перечень документов, предоставляемых кандидатами на замещение вакантных должностей муниципальной  службы в Альметьевском муниципальном районе Республики Татарстан:
 
[bookmark: sub_1631]1) заявление;
[bookmark: sub_1632]2) собственноручно заполненная и подписанная анкета;
[bookmark: sub_1633]3) копия паспорта;
[bookmark: sub_1634]4) копия трудовой книжки;
[bookmark: sub_1635]5) копии документов об образовании;
[bookmark: sub_1636]6) копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
[bookmark: sub_1637]7) копия свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
[bookmark: sub_1638]8) копия документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
[bookmark: sub_1639]9) копия заключения медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
[bookmark: sub_16310]10) сведения о доходах за год, предшествующий году подачи документов на конкурс, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
11) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и Республики Татарстан и постановлениями Правительства Российской Федерации и Республики Татарстан, нормативными документами Совета и исполкома Альметьевского муниципального района.
 


